
 

 

 

 

 

Ethan avea o viață plină de sens la Boston: toată ziua pe skateboard, 

fan al echipei de baseball Red Sox, tovarășul de nădejde al fratelui său mai 

mare, Roddie. Totdeauna vesel, totdeauna dispus să accepte o provocare și 

totdeauna gata să pornească într-o aventură alături de prietena lui cea mai 

bună, Kacey. 

Dar asta a fost înainte. Acum, tot ce-și dorește Ethan e ca o anumită 

întâmplare să nu se fi petrecut niciodată. Kacey nu ar fi avut accidentul, 

familia lui nu s-ar fi mutat în Georgia, iar el nu ar fi fost chinuit de amintiri 

dureroase și de un necruțător sentiment de vinovăție. Ultimul lucru la care 

se așteaptă e să se împrietenească din nou cu cineva. Are nevoie de o a 

doua șansă, iar aceasta îi este oferită de Coralee, o fată isteață, care are ea 

însăși secrete. Amândoi, avându-i în preajmă pe cei dragi lor, vor trece 

testul încrederii, fiindcă ceea ce își ascund, deși le pune viața în pericol, îi 

și apropie. 
 

În satul acesta, mai mult ca orice, oamenii iubeau iarna. Și pentru că 

voiau ca iarna să țină cât mai mult timp, au construit în capătul satului o 

moară care măcina tot fumul cald ce ieșea din hornul caselor și-l 

transforma în frig - un frig cu totul și cu totul special, cum nu mai exista 

nicăieri altundeva în lume.  

Skye Byrne și Nic George prezintă o poveste fără vârstă, în 

continuarea fenomenului literar internațional SECRETUL, al scriitoarei 

Rhonda Byrne. 

Iepurașul iubit al lui Henry dispare, iar bunicul îl sfătuiește pe băiat 

să-și folosească imaginația pentru a-și regăsi prietenul de jucărie. Când 

Henry începe să-și pună imaginația la treabă, aventura începe cu adevărat. 

Va putea Henry cu puterea imaginației sale să-l aducă înapoi pe 

Pomiță? Sau Pomiță e pierdut pentru totdeauna? înfățișând povestea 

prieteniei dintre un băiețel și iepurașul lui de jucărie prin puterea fanteziei, 

Puterea imaginației lui Henry va deveni cu siguranță o lectură clasică 

pentru cititorii de orice vârstă. 

 

Lipsit de libertate, fără nicio amintire, Manuel se trezește într-o 

cameră albă. Nu știe cine este și nici cum a ajuns aici. Singurul lui contact 

este o voce generată de computer numită Alice, prin intermediul căreia are 

acces la internet. Încetul cu încetul, Manuel descoperă online ce i s-a 

întâmplat într-o tentativă de răpire, el ajunge să fie rănit, acest lucru 

punându-i viața în pericol. Dar cum a putut totuși să supraviețuiască acestui 

atac? Este acesta întregul adevăr? Și de fapt cine este Manuel cu adevărat? 



 

SERIA ȘCOALA DE DANS 

 

 

 

 

 

O melodie și o umbră într-o sală încuiată. De ce stă încuiată sala 2-17? 

Sunt fantome în școala de dans? Printre repetiții obositoare, prietenii noștri din 

Clubul Marginalizaților, Cris, Sara, Patri și Carlos, se vor confrunta cu un mare 

mister. Ei nu sunt însă un grup care să dea înapoi la prima dificultate, așa că își 

vor mobiliza toate energiile pentru a descoperi ce se petrece la Școala de dans. 

In sfârșit! Momentul promisei călătorii la Paris pentru a-și cunoaște colegii 

de la Lycee Yvette Chauviere a sosit, și prietenii noștri din Clubul 

Marginalizaților au fost aleși pentru a reprezenta școala și a învăța lucruri de un 

nivel superior, ceea ce Cris n-ar fi putut nici să viseze cu câteva luni în urmă. Aici 

vor trebui să facă eforturi mai mari ca niciodată și să dovedească, de asemenea că 

sunt cu adevărat un grup în care toată lumea poate avea încredere. 

Viața lui Cris nu e ușoară: mama lui muncește de dimineața până seara ca 

să aibă din ce trăi, iar David, fratele lui mai mare, s-a lăsat de școală și are un 

anturaj nu prea grozav. Când poliția își face apariția la ei acasă pentru a-i aresta 

fratele, băiatul îl lovește pe unul dintre agenți ca să-i dea lui David posibilitatea să 

fuga. Polițiștii îl prind însă, și din clipa aceea viața lui Cris se va schimba. Este în 

pericol să fie trimis la un orfelinat sau internat, dar i se acordă o șansă dacă 

accepta să se înscrie la o școală specială: o școală de dans. 



 

 

 

 

 

 

A sosit vacanța de Crăciun, iar Cris, Sara, Patri și Carlos s-au simțit mai 

singuri acasă la ei decât alți colegi de-ai lor de la Școala de Dans. Carlos le 

propune să se proclame membri ai Clubului Marginalizaților și să-și promită că 

vor fi cei mai buni, ajutându-se unii pe alții. Vor reuși ei oare să înfrunte 

dificultățile și să câștige concursul care-i așteaptă? 

Sara s-a întors de la Paris ceva mai serioasă și mai taciturnă. Faptul că a 

văzut ce eforturi fac elevii din cursurile superioare i-a sporit exigențele față de 

sine. Iar întoarcerea într-o casă unde nu știe care este situația părinților săi și 

pentru mama ei nu e niciodată destul de slabă nu o va ajuta să ia cele mai bune 

decizii. Vor putea prietenii ei să-și dea seama că slăbește prea repede și să ceară 

ajutor? 

Fratele lui Cris a ieșit din închisoare, și în sufletul prietenului nostru se dă 

o luptă între bucuria că în sfârșit e acasă și teama de a afla că acesta nu a renunțat 

la tovarășii care l-au scos din circulație pentru câteva luni. Se apropie sfârșitul 

anului și nu e timp de pierdut, testele de la școală sunt tot mai dure, dar trebuie  

să-și protejeze fratele de așa-zișii lui prieteni și de el însuși, chiar dacă asta 

presupune să-i trădeze. 


